

Грузия — Сибирь: праздник киноискусства

АДРЕСА НАШЕГО
БРАТСТВА

В Томске, на земле сибирской, в рамках кинофестиваля «Союз нерушимый республик свободных», посвященного 60-летию образования СССР, с большим успехом прошла Неделя грузинских фильмов с участием народного артиста республики, лауреата Государственной премии СССР Вахтанга Кикабидзе и кинорежиссера Тамаза Гомелаури.

Короткое интервью с Т. Гомелаури:

— Какие фильмы вы показали сибирякам?

Кикабидзе «Будь здоров, дорогой!», включала многочисленные встречи с кинозрителями.

— О них подробнее, пожалуйста...

— Еще на борту лайнера ТУ-154, совершавшего перелет Москва — Томск, нас обрадовали: «Вам, южанам,

повезло: у нас дома жарко — всего минус 17...». Не заезжая в гостиницу, мы отправились в центральный кинотеатр города — «Октябрьский», где нас ждали зрители. Потом было еще много таких встреч, проникновенно теплых, сердечных: с молодыми учеными, речниками местного порта и специалистами завода измерительной аппаратуры, студентами и воинами. Словом, мы говорили с 20-тысячной аудиторией.

— Вы «открыли» для них грузинское кино?

— Нет, что вы... Сибиря-

ки — прекрасные знатоки нашего киноискусства. И отношение к нему — самое доброжелательное, заинтересованное. Запомнилось выступление молодой рабочей Наташи Сергеевой, которая сказала нам: «Доброе, светлое грузинское кино — это для нас, сибиряков, настоящий праздник». Честное слово, стало радостно на душе...

В адрес директора киностудии «Грузия - фильм» Р. Чхеидзе пришло письмо от начальника Управления кинофикации Томского облисполкома А. Кудинова. Есть там и такие строки: «Грузинские кинематографы

Вахтанг Кикабидзе и Тамаз Гомелаури провели большую работу по эстетическому воспитанию трудящихся, молодежи. Мы уверены, что за первой встречей последуют другие, они станут доброй традицией, новой демонстрацией братства культур народов страны».

Киномост Грузия — Сибирь проложен. Летом в далекий край отправится очередная делегация деятелей культуры Грузии.

Г. ДЕРТКИН.
(Корр. Грузинформа).